Контрольная работа №3 по курсу
«Дифференциальные уравнения и дискретная математика»

2012-2013 уч. год,

группы ТБ-О-11/1 (ЗЧС), ТБ-О-11/2 (ПБ), НТС-О-11/1, УК-О-11/1, НД-О-11/1, СВ-О-11/1.
Задача 1. Найти общие решения рекуррентных соотношений:
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Задача 2. Найти 
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 по рекуррентным соотношениям и начальным условиям:
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Задача 3. Решить рекуррентные соотношения:
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Задача 4. Решить рекуррентные уравнения:
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Задача 5. Решить рекуррентные уравнения:
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Задача 6. Решить рекуррентные уравнения:

I.6. 
[image: image60.wmf]1

0

=

a

, 
[image: image61.wmf]2

1

2

n

a

a

n

n

+

=

-

 при 
[image: image62.wmf]0

>

n

. 
II.6. 
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Задача 7. Комбинаторные принципы сложения-умножения (правила суммы-произведения).
I.7. Сколькими способами из 28 костей домино можно выбрать две кости так, чтобы их можно было приложить друг к другу (то есть некоторое число очков встретилось на обеих костях)?

II.7. Бросают 3 игральных кости (с шестью гранями каждая). Сколькими способами они могут упасть так, что либо все оказавшиеся вверху грани одинаковы, либо все попарно различны?
III.7. У англичан принято давать детям несколько имён. Сколькими способами можно назвать ребёнка, если ему дают не более трёх различных имён, а общее число имён равно 250? Два способа, различающиеся лишь порядком имён, считаются различными.
IV.7. У англичан принято давать детям несколько имён. Сколькими способами можно назвать ребёнка, если ему дают не более трёх не обязательно различных имён, а общее число имён равно 250? Два способа, различающиеся лишь порядком имён, считаются различными.
Задача 8.
I.8. При обследовании читательских вкусов студентов оказалось, что 60% студентов читают журнал A, 50% – журнал B, 50% – журнал C, 30% – журналы A и C, 20% – журналы B и C, 40% – журналы A и B, 10% – журналы A, B и C. Выяснить, сколько процентов студентов:
а) не читает ни одного из журналов;
б) читает в точности два журнала;
в) читает не менее двух журналов.
II.8. Из 100 опрошенных студентов 50 изучают химию, 53 – математику, 42 – физику, 15 – химию и физику, 20 занимаются физикой и математикой, 25 – математикой и химией и 5 студентов изучают все три предмета.

а) Сколько студентов изучают хотя бы один из трёх перечисленных предметов?

б) Сколько студентов не изучают ни один из трёх перечисленных предметов?

в) Сколько студентов изучают только математику?

г) Сколько студентов изучают физику или химию, но не изучают математику?

д) Сколько студентов не изучают ни математику, ни химию?
III.8. В группе из 200 студентов 75 изучают математику, 70 – историю, 75 – социологию, 35 – математику и социологию, 20 – историю и социологию, 25 – математику и историю, 15 студентов – все три предмета.

а) Сколько студентов изучают хотя бы один из трёх предметов?

б) Сколько студентов изучают только один из трёх предметов?

в) Сколько студентов изучают историю или математику, но не изучают социологию?

г) Сколько студентов не изучают ровно два из трёх предметов?

д) Сколько студентов не выбрали историю или математику?
IV.8. Согласно опросу 250 телезрителей, 95 из них нравится смотреть новости, 125 предпочитают смотреть спорт, 125 – комедии, 25 – новости и комедии, 45 – спорт и комедии, 35 – новости и спорт, 5 любят смотреть все три вида программ.

а) Сколько телезрителей смотрят новости, но не смотрят спорт?

б) Сколько телезрителей смотрят новости или спорт, но не любят комедии?

в) Сколько телезрителей не любят смотреть ни новости, ни спорт?

г) Сколько телезрителей смотрят не только спорт?

д) Сколько телезрителей смотрят спорт и комедии, но не смотрят новости?
	Задача 9. Телевизионная компания планирует подключение к своей кабельной сети пяти новых районов. На рисунке показана структура планируемой сети и расстояния (в км) между районами и телецентром. Необходимо спланировать наиболее экономичную кабельную сеть, если наложено условие:

I.9. Узлы 5 и 6 связаны 2-км кабелем.

II.9. Узлы 2 и 5 не связаны.
III.9. Узлы 2 и 6 связаны 4-км кабелем.

IV.9. Узел 2 не связан непосредственно с узлами 3 и 5.
	

	Задача 10. Найти для сети, показанной на рисунке, кратчайшие пути между двумя узлами. Ребро 
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 ориентировано, поэтому не допускается движение от узла 5 к узлу 3.

I.10. От узла 5 к узлу 1.

II.10. От узла 3 к узлу 5.

III.10. От узла 5 к узлу 3.

IV.10. От узла 5 к узлу 2.
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